20 октября 1886 года в д. Коркатово была открыта церковно-приходская школа. Она размещалась в частном доме Суворовых. В школе обучались 45 учеников - 41 мальчик и 4 девочки. За аренду помещения не платили. Первым заведующим школой и законоучителем был священник Евфимий Архипович Большаков. Здание под школу было куплено лишь к 1914 году. В это время учительница Анна Кирпичникова учила здесь 35 мальчиков и 1 девочку.

В 1943 году школа стала семилетней. В годы Великой Отечественной войны выпускники школы героически сражались на различных фронтах, защищая Родину от немецко-фашистских захватчиков. Около 380 бывших выпускников школы погибли и пропали без вести в годы войны. Героически погибла санинструктор Екатерина Ивановна Малинина из деревни Краснояр в июне 1944 года, посмертно награжденная орденом Отечественной войны I степени. Орденами Красной Звезды были награждены выпускники школы Василий Александрович Казаков, Иван Павлович Кушаков. Орденом Отечественной войны I степени был награжден выпускник школы Иван Алексеевич Алексеев.

Свыше 70 выпускников школы были награждены медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной Войне 1941-1945гг».

В 1951 году благодаря организаторским способностям директора А.А. Александрова, поддержке Совета Министров МАССР, Министерства просвещения, помощи леспромхоза (директор Д.К. Кадыров), колхозников колхозов «Красный перекоп» (председатель Н.А. Калмыков), «У вий» (председатель А.О. Светов), «Маш-ер» (председатель В.В. Васильев) «Йошкаренер» (председатель Е.Н. Никифоров), учителей и родителей занятия начались в новой типовой школе. Сюда уже ходили учиться дети из 8 окрестных деревень.

В 1972 году директором школы становится Ананий Гаврилович Гаврилов. Именно в этот год школа была преобразована в среднюю общеобразовательную и осуществлен прием учащиеся в 9 класс.

С 1 октября 1987 года ребята начали учиться в уютных светлых классах. Много усилий пришлось приложить не только строителям Моркинской ПМК, но и учащимся, учителям под руководством Васильева А.А., чтобы завершить строительство новой школы.

С 2009 года школа стала сельским лицеем.